

Z M L U V A
**o vedení účtovnej evidencie, uzatvorená v zmysle § 261 a nasl. zák. č. 513/1991 Zb. Obchodný
zákoník v znení neskorších predpisov**

Článok I.
Zmluvné strany

Poskytovateľ: **Mgr. Lýdia Šebová**
991 21 Závada 71
IČO: 33254354
DIČ: 1031643833

Klient: **Obec Závada.**
991 21 Závada č. 54
IČO: 00 319 708
DIČ: 2021243339
Zastúpená: Miroslav Kalmár – starosta obce

Článok II.
Predmet zmluvy

Predmetom tejto zmluvy je spracovanie a vedenie účtovníctva v sústave podvojného účtovníctva podľa dohodnutých podmienok v rozsahu a formách uvedených v tejto zmluve.

Článok III.
Rozsah, formy a obsah plnenia

Vedenie účtovníctva bude poskytované v rozsahu uvedenom v tejto zmluve a vyplýva z príslušných ustanovení zákonov, vzťahujúcich sa k predmetu činnosti klienta v čase nadobudnutia účinnosti tejto zmluvy a to zákona číslo 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov, Opatrenia Ministerstva financií Slovenskej republiky č. MF/16786/2007-31, ktorým sa ustanovujú podrobnosti o postupoch účtovania a účtovej osnove pre rozpočtové organizácie, príspevkové organizácie, štátne fondy, obce a vyššie územné celky v platnom znení.. Súčasťou je riadne zostavenie účtovnej závierky za každý ukončený kalendárny rok za dobu plnenia zmluvy.

Článok IV.
Čas plnenia

Táto zmluva s uzatvára na dobu neurčitú od 01.01.2019. Plnenie bude poskytované priebežne počas účtovných období toho ktorého roka v nadväznosti na platné predpisy o vedení účtovníctva a vykonaní ročnej závierky a daňových predpisov.

Ak dodržanie lehôt je závislé od dohodnutého spolupôsobenia klienta, nie je poskytovateľ v omeškaní, ak klient neposkytol dostatočnú a včasnú súčinnosť.

Klient sa zaväzuje predložiť všetky potrebné a požadované doklady a podklady potrebné pre riadne vedenie účtovníctva klienta.

Článok V. Odmena

Odmena za predmet zmluvy je dohodnutá vo výške na základe výsledku verejného obstarávania vo výške 450,- € mesačne (slovom: Štyristopäťdesiat euro) za celý predmet zmluvy a čas plnenia. .

Odmena je splatná na základe vystaveného daňového dokladu poskytovateľom v lehote splatnosti 14 dní na účet poskytovateľa vedený v SLSP, a.s. pobočka Veľký Krtíš, číslo: 0390259527/0900, IBAN: SK32 0900 0000 0003 9025 9527.

Článok VI. Práva a povinnosti zmluvných strán

Poskytovateľ sa zaväzuje postupovať pri výkone dohodnutých činností s profesionálnou odbornosťou, podľa právnych predpisov a v súlade s oprávnenými záujmami klienta.

Poskytovateľ je povinný dodržiavať obchodné tajomstvo klienta, ochraňovať jeho obchodný názov a firemnú značku pred zneužitím a zachovávať mlčanlivosť o všetkých skutočnostiach, o ktorých sa dozvedel v súvislosti s poskytovaním predmetu zmluvy. Poskytovateľ nezodpovedá za vady a prípadné následné škody, ktoré boli spôsobené nesprávnymi informáciami klienta v tom prípade, ak ani pri vynaložení všetkej odbornej starostlivosti nemohol zistiť nesprávnosť, alebo na možnosť ich vzniku klienta upozornil písomne.

Klient za zaväzuje prebrať poskytované služby a zaplatiť za ich poskytovanie cenu v dohodnutej výške a lehote.

Klient sa zaväzuje zabezpečiť ochranu, nerozširovanie a utajenie informácií poskytovaných v rámci plnenia zmluvy voči iným osobám.

Klient sa zaväzuje pre účely plnenia predmetu podľa tejto zmluvy predkladať v dohodnutých lehotách požadované podklady, poskytnúť informácie potrebné k riadnemu plneniu zmluvy. V prípade nemožnosti predloženia dokladov požadovaných k poskytovaniu služieb v dohodnutých termínoch je klient povinný bez odkladu o tejto skutočnosti informovať poskytovateľa s upresnením dodatočného termínu predloženia dokladov.

Článok VII. Osobitné ustanovenia

Zmluvné strany môžu zmluvu vypovedať v dohodnutej mesačnej výpovednej lehote, ktorá začína plynúť od prvého dňa mesiaca, nasledujúceho po dni doručenia výpovede z akýchkoľvek dôvodov alebo ju ukončiť vzájomnou dohodou.

Poskytovateľ sa zaväzuje vo výpovednej lehote pokračovať v dohodnutej činnosti v rozsahu ustanovenom zmluvou a klient sa zaväzuje zaplatiť počas výpovednej lehoty za poskytnuté služby dohodnutú odmenu a účelne vynaložené náklady.

Článok VIII. Záverečné ustanovenia

Vzťahy zmluvných strán výslovne neupravené touto zmluvou sa riadia platnými právnymi predpismi Slovenskej republiky.

Zmluvu je možné meniť dohodou zmluvných strán písomnou formou.

Zmluvné strany prehlasujú, že si zmluvu prečítali, jej obsahu porozumeli a na znak súhlasu s jej obsahom ju podpisujú.

Zmluva je vyhotovená v dvoch rovnopisoch, po jednom rovnopise pre každú zmluvnú stranu.

V Závade, dňa 01.02.2019

Klient:  OBEC ZÁVADA
991 21 ZÁVADA, 54
-2 IČO: 003 19 708

Poskytovateľ: 